
 

 

 

 

Πανηγύρι της Φύσης – Κυριακή 1η Ιουνίου 
Μια Ημέρα Αφιερωμένη στο Περιβάλλον και τη Θάλασσα! 

 

 

 
ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

 

Οι παιδικές δραστηριότητες, κατάλληλες για όλες τις ηλικίες, θα ξεκινήσουν στις 11:00 και θα τελειώσουν στις 
18:00, εκτός από τις περιπτώσεις όπου αναγράφεται διαφορετικά.  
 

 

 

 

EKΠΑΖ 

Δεν θα μπορούσε να λείπει από τη γιορτή μας  
το face painting, αφιερωμένο στη φύση και τα ζώα,  
προσφορά του Ελληνικού Κέντρου Περίθαλψης  
Άγριων Ζώων. 

 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΟΝΕΤΤΩΝ 

(13:00-13:30 & 16:00-16:30) Παράσταση 
μαριονεττών με τίτλο «Εκδρομή στον 
Γεροντόβραχο» με θέμα την προστασία του 
περιβάλλοντος, από τον φορέα «Ινστιτούτο 
Ψυχαγωγίας του Παιδιού» και το θέατρό «Ελληνικές 
Μαριονέτες» για όλη την οικογένεια!  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΠΠΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 

(13:30-17:00) Ας γνωρίσουμε τα πόνι που ήρθαν ξανά 
στο Δασάκι μας! Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τα άλογα 
κάνοντας μικρές βόλτες υπό την επίβλεψη των εθελοντών  
του Ελληνικού Ιππικού Ομίλου.  

PLANET AGENTS 

10 δοκιμασίες περιμένουν όποιον Πράκτορα 
δέχεται να αναλάβει την αποστολή να προστατέψει 
τη θάλασσα. Τι απορρίμματα περιέχει ένας κουβάς 
θάλασσα; Μπορείς να αποκρυπτογραφήσεις τον 
πεντάλογο του υπεύθυνου επιβάτη πλοίου; 

 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΕΣΠΩΝ 

Παιχνίδια με θέμα τα ψάρια και την  αλιεία των λιμνών  
των Πρεσπών θα δώσουν την ευκαιρία στα παιδιά  
να διευρύνουν τις γνώσεις τους και να γνωρίσουν  
τις ιδιαιτερότητες της χώρας μας. 

 
 

SAPT HELLAS 

(12:30-13:10, 14:00-14:40 & 17:00-17:40) Εσείς 
ξέρετε ποιος είναι ο σωστός τρόπος να γνωρίσετε 
ένα σκύλο και να τον κάνετε φίλο σας; Αυτήν και 
άλλες χρήσιμες πληροφορίες για τους τετράποδους 
φίλους μας, θα μάθουν τα παιδιά μέσα από 
διαδραστικές δραστηριότητες, με ειδικά 
εκπαιδευμένους σκύλους. 

 MΟm 

Η «Βαλίτσα της Θάλασσας» και το "Thalassa Kit", δύο 
σύγχρονα και εντυπωσιακά εκπαιδευτικά εργαλεία, θα 
βοηθήσουν τα παιδιά να αποκτήσουν νέες γνώσεις μέσα 
από παιχνίδια με ήχους, βιβλία και πολλές ιδέες.  

ΣΠΑΖ 

Σε ένα μεγάλο χαρτί τα παιδιά θα ζωγραφίσουν τη 
θάλασσα και το ζωικό της βασίλειο με ευφάνταστα 
υλικά και θησαυρούς από τη φύση που θα 
μαζέψουν στο Δασάκι. Το αποτέλεσμα προβλέπεται 
να είναι εντυπωσιακό και διασκεδαστικό! 

 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΗ 

Ένα παιχνίδι παντομίμας, γεμάτο προκλήσεις  
θα διασκεδάσει όλα τα παιδιά και ταυτόχρονα  
θα συμβάλλει στην ανάπτυξη της οικολογικής  
κοινωνικής τους συνείδησης.   

 

ΣΥΝΔΡΑΜΩ 

3 διαφορετικά παιχνίδια από την Περιβαλλοντική 
Ομάδα Γυμνασίου της Σχολής Μωραΐτη με θέμα τη 
θαλάσσια ζωή: Ψάρεμα, «Ψαρόπολη» και ένα 
διαδραστικό επιδαπέδιο παιχνίδι με ερωτήσεις για 
μικρούς επιστήμονες και λαχταριστά έπαθλα από 
τον Όμιλο μαγειρικής του Σχολείου. 

 EΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Διασκεδαστικό εργαστήρι κατασκευών, καθώς και 
περιβαλλοντικά παιχνίδια με θέμα τα θαλασσοπούλια για 
μικρά και μεγάλα παιδιά. 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΜΩΡΑΙΤΗ 

Μαθαίνουμε να επαναχρησιμοποιούμε  
δημιουργικά τα πλαστικά μπουκάλια,  
κατασκευάζοντας μία σχεδία έτοιμη  
για χρήση στις καλοκαιρινές μας διακοπές. 

 ΠΑΙΧΝΙΔΑΓΩΓΕΙΟ 

(12:00-16:00) Ζωγραφική σε άμμο, μηνύματα σε βότσαλα, 
αχινοί που λύνουν περιβαλλοντικούς γρίφους και άλλα 
παιχνίδια που ενώνουν την παραλία με τη θαλάσσια ζωή και 
προκαλούν τα παιδιά να δράσουν προστατεύοντας το 
περιβάλλον που ζουν! Και με την Bike nature τα παιδιά θα 
κάνουν την πιο αστεία καλοκαιρινή διαδρομή (16:00-18:00).    

WWF 

(12:00-14:00) Συναρπαστικά παιχνίδια της 
θάλασσας, ομαδικά, με buzzers, με δράση και 
πολλή φαντασία που θα βοηθήσουν τα παιδιά να 
εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους διασκεδάζοντας.   
 


